



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
8 СЕНТЯБРЯ 2015
№ 129
(22131)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Случай редкий, но закономерный

Инвалиды Магнитогорска стремятся жить полноценно



• Константин Чудецкий (в центре) надеется, что уже в самое ближайшее время реабилитационный центр будет работать в полную силу

Центр социальной реабилитации для инвалидов открыл двери людям с ограниченными возможностями. На минувшей неделе состоялась презентация центра и нового спортивного оборудования.

– Это редкий случай, когда общественная инициатива нашла свое воплощение, – отметил заместитель директора по социальной реабилитации Константин Чудецкий. – Центр должен стать полноценной структурой в реабилитации. Наша задача – научить людей жить в новых условиях яркой жизнью.

Константин Чудецкий, сам инвалид-колясочник, рассказал, что очень много людей, таких же, как он, отчаиваются, сидят дома в одиночестве, чувствуя себя брошенными, не зная, как наладить контакты с окружающим миром. Инвалиды города продумали концепцию подобного центра, где реабилитация проходила бы сразу по нескольким направлениям: медицинскому, социально-культурному, физкультурно-оздоровительному, юридическо-правовому.

Идея родилась три года назад, ее поддержали городские власти, выделив здание бывшей поликлиники по адресу: проспект Карла Маркса, 193. Здесь по проекту, разработанному инвалидами, за счет средств городского и областного бюджетов были сделаны перепланировка, капитальный ремонт. В качестве своеобразного подарка центру за счет части средств, выделенных губернатором Челябинской области Борисом Дубровским, были закуплены спортивное оборудование для тренажерного зала и специализированная «Газель», которая сможет доставлять на занятия и отвозить домой людей, не способных передвигаться самостоятельно или ездить в общественном транспорте.

– У нас в городе много мест, которые надо улучшить. На общем совете мы решили, что деньги должны быть выделены на реабилитационный центр, – сказал на его официальном открытии председатель городского Собрания Александр Морозов.

Сейчас здесь активно работает театральная студия, помогающая инвалидам преодолеть боязнь общения. В рамках трудовой терапии посетители обучаются плетению корзинок, чтобы наладить моторику рук.

Кроме того, специалисты центра помогают решить своим подопечным правовые и социальные вопросы. Вскоре откроют бассейн для людей, имеющих проблемы с позвоночником. Пока, по словам начальника управления социальной защиты населения Ирины Михайленко, остро не хватает медицинского персонала: из 26 специалистов, на сегодня только три. Нет реабилитолога, массажистов, инструкторов адаптивной физкультуры.

Несмотря на то, что не удается пока работать в полную силу, ежедневно здесь проходят реабилитацию около 30 человек. Планируется, что в дальнейшем эта цифра увеличится. Обратиться может любой инвалид Магнитогорска, прием свободный.

– Создание этого центра осуществилось во многом благодаря поддержке правительства Челябинской области, министерства социальных отношений, нашего депутатского корпуса. В это учреждение вложили душу много людей, пусть же и оно принесет частичку доброты нашим жителям, – подытожил на церемонии открытия заместитель главы города Вадим Чуприн.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Ильи МОСКОВЦА

НОВОСТЬ ДНЯ

Подстричь, покрасить, обновить

Продолжаются работы по благоустройству города.

Напомним: на решение имеющихся в этой сфере проблем губернатор Борис Дубровский при поддержке депутатов ЗСО фракции «Единая Россия» направил дополнительно 70 миллионов рублей.

Вчера в рамках запланированных работ в скверах Маяковского и Чайковского проводили стрижку живой изгороди и валку деревьев. В сквере Маяковского шел ремонт штукатурных поверхностей. Кроме того были организованы покрасочные работы на остановках «Политехнический колледж», «Гагарина», устанавливались урны и ремонтировались остановки «Дмитрова», «Автобаза», «ММК-Метиз», «Мост», «Овощехранилище», «Гора Пугачева», «Карла Маркса, 115».

Во весь город! Подписка-2016

Открыта годовая подписка на газету

«Магнитогорский рабочий».

Подписная цена:

для юридических лиц – 1522 руб.

для физических лиц – 998 руб.

для льготной категории граждан – 822 руб.

Оформить подписку можно в редакции газеты (пр. Ленина, 74)

и на сайте «МР»

www.mr-info.ru

Начните утро с добрых новостей

13 СЕНТЯБРЯ
5 ДО ВЫБОРОВ
ОСТАЛОСЬ
ДНЕЙ

КУРС ВАЛЮТ НА 8 СЕНТЯБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	67.30	69.30	67.685
EUR	75.00	77.20	75.4011

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 9 СЕНТЯБРЯ



Переменная облачность, без осадков.
Ветер: юго-западный, 3-5 м/сек.
Температура: ночь +17° +19°
день +24° +26°

о фото: Илья МОСКОВЦА

НОВОСТИ

Впечатали в календарь

Сегодня финансисты России отмечают профессиональную дату.

День финансиста – один из самых молодых праздников, в 2011 году Указом Президента России 8 сентября был официально признан календарной датой для всех, чья профессиональная деятельность связана с финансами. Таким образом, корпоративные праздники, такие, как День банковского служащего, День оценщика, День бухгалтера, День страховщика, День брокера, были объединены в один общероссийский.

Кстати, в нашем городе становление финансовой службы имеет свою солидную историю. В начале августа работники управления финансов администрации города отметили 85-летие подразделения. На торжественном мероприятии специалистов крупнейшего управления поздравили министр финансов Челябинской области Андрей Пшеницын, исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев, спикер МГСД Александр Морозов.

Сегодня финансисты вновь на слуху – отмечают профессиональную дату, накануне которой в их адрес поступила поздравительная телеграмма от администрации губернатора и правительства Челябинской области.

«Уважаемые южноуральцы! Финансовую сферу не случайно называют кровеносной системой экономики. Высокий профессионализм, настойчивость, нацеленность финансистов Южного Урала на общий результат не раз помогли региону сохранять устойчивость в непростых условиях. Во многом вашими усилиями в области создан благоприятный инвестиционный климат. По оценкам Минфина России, Челябинская область стабильно входит в число регионов – лидеров по качеству управления финансами. Примите слова признательности за ваш напряженный и ответственный труд. Желаем дальнейших успехов в работе, доброго здоровья и благополучия в семьях!» – говорится в поздравительном адресе.

Финансистов Магнитки отметил приветственным словом исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев: *«В ваших руках успешное развитие экономической системы нашего города, региона, страны. Ваши профессионализм, честность, объективность способствуют грамотному распределению денежных средств в бюджетах всех уровней, повышению эффективности их расходования, поддержанию социальной стабильности в обществе. Желаю вам благополучия, дальнейшей плодотворной работы и новых успехов в финансовой деятельности!»*

В смысле – молодец!

Педагог из Магнитогорска удостоена гранта на Всероссийском молодёжном образовательном форуме.

В мероприятии под названием «Территория смыслов на Клязьме» приняли участие более шести тысяч молодых специалистов из всех регионов России. В течение шести смен ученые и преподаватели в области IT-технологий, факультетов журналистики, экономических, общественных наук, молодые депутаты, политические лидеры, сотрудники СМИ, руководители социальных проектов обменивались опытом. На форуме побывали более двухсот почетных гостей, в числе которых – видные государственные и общественные деятели. Все шесть смен из лекториев велась прямая трансляция лекций в Интернет. Педагог дополнительного образования Дворца творчества детей и молодежи Магнитогорска Наталья Новоселова представила проект в рамках смены «Молодые руководители социальных проектов» и была удостоена гранта.

Для светлого настоящего

69 новых ламп в ближайшее время установят в городских скверах

По губернаторской программе «Добрые дела» МП «Горэлектросеть» выделены денежные средства в размере полутора миллионов рублей на ремонт наружного освещения.

По словам заместителя директора предприятия Олега Худанова, на сегодняшний день в формате упомянутого проекта уже завершены работы в сквере у Первой палатки, закончен ремонт наружного освещения с монтажом подсветки для скульптурной пары «Дворник и сантехник», заменены поврежденные 300 метров кабельной линии в сквере Памяти. В настоящее время ведутся работы по восстановлению наружного освещения в сквере имени Чапаева, в 137-м микрорайоне, устраиваются освещение дороги к храму.

До конца года запланирован ремонт торшерного освещения сквера ЦЭВД «Камертон» и за театром оперы и балета. Выделенные губернатором Челябинской области Борисом Дубровским денежные средства на улучшение благоустройства города предполагается направить в том числе на замену более 500 метров поврежденного кабеля и монтаж 69 новых светильников.



• Да будет свет! Работы по уличному освещению продолжаются

– Помимо этого, конечно же, занимаемся подготовкой к предстоящим 13 сентября выборам, – добавляет начальник участка уличного освещения МП «Горэлектросеть» Юрий Токмянин. – Сумерки сгущаются уже с осенней скоростью, а голосование будет продолжаться до 22.00. Наша задача – наладить освещение возле всех избирательных участков. Специально выделена машина для объездов школ и учреждений – по

всем адресам, где базируются участковые комиссии. А в целом по городу установлено около 20 тысяч светильников. Ежегодно мы меняем около семи тысяч ламп. Работа ведется практически непрерывно. В соответствии с контрактом пять бригад постоянно курсируют по городу на автомобилях с автовышками и производят плановые замены.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Ильи МОСКОВЦА

Праздник – каждому

15 семей получили подарки к учебному году

Краски, ручки, карандаши, альбомы, тетради – все, что нужно для школы, получили дети из семей, стоящих на учете в центре социальной помощи семье и детям. Волонтеры благотворительного фонда «Малахит» устроили для людей, испытывающих материальные трудности, небольшой праздник с подарками и чаепитием.

– Мы обратились в центр социальной помощи семье и детям с предложением помочь нескольким семьям при подготовке к учебному году. Специалисты центра выбрали 15 многодетных, неполных семей, которым без поддержки трудно собрать детей в школу, – рассказал представитель фонда Артур Киньябаев. – Мы бы хотели доставить ребятам и их родителям немного положительных эмоций.

Благотворительный фонд «Малахит» молод – он начал свою деятельность 5 июня нынешнего года. И помощь многодетным семьям в подготовке



• Получать подарки всегда приятно!

к школе – одна из первых акций фонда, хотя у каждого из организаторов за плечами многолетний опыт волонтерской работы: помочь ветеранам, людям без определенного места жительства, сиротам. Организовавшись в фонд, ребята основными направлениями своей деятельности выбрали целевую помощь детям и сохранение истории Великой Отечественной войны. К 9 Мая будущего года они готовят фильм, содержащий рассказы участников войны и тружеников тыла.

– Сегодня на учете в центре состоит более 560 семей, которые оказались в тяжелой жизненной ситуации, – го-

ворит заведующая отделением профилактики несовершеннолетних Татьяна ЧЕБАНЮК. – И мы рады всем, кто помогает им. К нам приходят неравнодушные магнитогорцы, приносят вещи, собирают к Новому году подарки. Когда к нам обратились ребята из фонда «Малахит», мы выбрали несколько семей, находящихся в так называемой группе риска. Это семьи, оказавшиеся в трудном материальном положении, где родители стремятся выйти на новый уровень жизни.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Участие к ближнему

На реализацию программы «Забота» израсходовано около 141 миллиона рублей.

Эта комплексная программа, направленная на улучшение качества жизни граждан старшего поколения, людей с ограниченными физическими возможностями, реализуется благотворительным общественным фондом «Металлург», крупнейшим благотворителем которого является ОАО «ММК», и охватывает 34 тысячи человек.

Самые большие статьи расходов – оказание ежемесячной материальной помощи почти 16 тысячам неработающим пенсионерам комбината, других промышленных предприятий и учреждений, ежеквартальная материальная помощь пенсионерам бюджетной сферы города – их более 3,5 тысячи. На эти цели за семь месяцев нынешнего года направлено около 74 миллионов рублей.

Члены медицинской комиссии, которая действует при фонде, рассматривают заявления на оказание материальной помощи на обследование, приобретение медикаментов, проведение высокотехнологичных операций по эндопротезированию суставов, установке кардиостимуляторов. Инвалидов и ветеранов обеспечивают средствами реабилитации. Неработающие пенсионеры и инвалиды имеют возможность лечиться и отдыхать в курортных зонах Урала, Башкирии и Северного Кавказа, проходят курсы лечения в гериатрическом центре, в центре медико-социальной защиты фонда. Для пожилых людей регулярно организуют вечера отдыха, мероприятия, посвященные различным праздникам, с вручением подарков. Пенсионерам, ограниченными в движении, вручают подарки на дому. Проводятся литературно-музыкальные гостиные, встречи с творческими коллективами. Благодаря деятельности общественных организаций организовано поздравление ветеранов-юбиляров с вручением подарков.

«Луч надежды» – программа социальной поддержки людей, получивших инвалидность вследствие несчастного случая на производстве или профессионального заболевания. Охватывает она более 450 человек. В рамках программы проводится частичная оплата коммунальных услуг, дополнительно к государственному социальным выплатам оказывается ежемесячная материальная помощь, размер которой определяется группой инвалидности, организовано поздравление с юбилейными и праздничными датами. Участники программы имеют возможность бесплатно питаться в кафе «Ветеран», лечиться в центре медико-социальной защиты фонда. Затраты на реализацию программы «Забота» за семь месяцев 2015 года составили 140,7 миллиона рублей, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

ВЫБОРЫ

Сергей ЛАХТИН
Выдвинут Магнитогорским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Трудовую деятельность начал в углеподготовительном цехе коксохимического производства ОАО «ММК» в 1988 году в качестве бригадира.

В 2015 году по итогам XV Всероссийского конкурса «Инженер года-2014» было присвоено звание «Профессиональный инженер России».

Является автором статей в отраслевом журнале «Кокс и химия».

Ведет активный образ жизни, постоянно повышает свою квалификацию.



БОВШИК Павел Александрович
Главный инженер ООО «Объединенная сервисная компания»

И словом, и делом

Кандидат в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов по избирательному округу № 22

Олег ШИРЯЕВ

Опыт, порядочность, профессионализм!

ЛДПР

За ФЕДОРОВА
Обуздать тарифы ЖКХ!

Кандидат в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов. Округ № 6

ЛДПР

КОТУНОВА Марина

Кандидат в депутаты Магнитогорского городского Собрания депутатов. Округ № 23

13 СЕНТЯБРЯ

85 лет МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

РОЗЫГРЫШ ПОДАРКОВ

Публикуется бесплатно на основании жеребьевки

Свет души мастера

В картинной галерее проходит выставка Бориса Новосёлова

«Твори, выдумывай, пробуй!» – не только название выставки, но и жизненный девиз самодеятельного художника.

В Магнитогорск Борис Новоселов приехал после службы в армии, здесь с отличием окончил строительный техникум и вечернее отделение горно-металлургического института. Полвека Борис Михайлович работал в Магнитогорском профессионально-педагогическом колледже преподавателем и мастером производственного обучения, он удостоен званий ветерана труда и профтехобразования. Руководил изостудией, школой декоративно-прикладного творчества. Организовав кружок технического творчества, вместе с ребятами оформил музей трудовой и боевой славы. В 1966 году работы кружковцев были удостоены диплома второй степени на Всероссийской выставке в Москве. В тот период Борисом Новоселовым в соавторстве была создана мозаика «Толик Данышин – рыбак», представленная в экспозиции нынешней выставки.

«Мастером – золотые руки» назвала Бориса Михайловича бывшая коллега Галина Хлоповских, ведь его умелыми руками были оформлены многие рекреации и кабинеты колледжа. А еще Бориса Новоселова беззаветно обожали студенты, продолжают любить и уважать коллеги. Борис Михайлович не единожды становился героем публикаций «Магни-



«Бывшие коллеги и близкие были искренне рады открытию персональной выставки Бориса Новосёлова (слева)»

тогорского рабочего» и других печатных изданий города.

Еще в юности Борис Новоселов пробовал свои силы в масляной живописи, копировал произведения Шишкина, Поленова, Серова, Левитана. В силу обстоятельств ему так и не довелось получить художественное образование. Но тяга к воплощению своих впечатлений на полотне и преклонение перед русской классикой, воспитавшей Новоселова-художника, с годами становились все сильнее.

С выходом на пенсию появилось свободное время, и Борис Михайлович, наконец, в

полной мере осуществил свою давнюю мечту – заняться живописью. И, судя по полным поэтическому обаянию пейзажам, представленным в экспозиции выставки, сегодня талантливый самодеятельный художник, невзирая на солидный возраст, переживает яркий творческий расцвет.

Пейзажи – излюбленный жанр Бориса Новоселова. На них – уголки родной художнику Кировщины, Горьковской и Ленинградской областей, природа Башкирии, побережья Черного, Каспийского и Азовского морей. Картины завораживают, буквально излу-

чая чистый душевный свет и тепло. Любуясь красотой, автор бережно, с огромным трепетом и восхищением отражает каждую тончайшую линию, оттенок, легчайшее движение – невесомое дуновение ветерка, игру солнечного лучика в густой листве, нежнейшие переливы заката на свежавшем снегу или на безмятежной поверхности моря... Шестьдесят неповторимых полотен Бориса Новоселова можно увидеть в Магнитогорской картинной галерее до 25 сентября.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

С большой буквы

Научно-техническая библиотека отметила юбилей.

Исполнилось 85 лет научно-технической библиотеке Магнитогорского металлургического комбината, ныне входящей в структуру корпоративного центра подготовки кадров «Персонал» ОАО «ММК».

Первых читателей библиотека встретила 19 июля 1930 года. Небольшой фонд был создан в основном из источников, присланных в дар библиотеками страны. За высокие производственные показатели в соцсоревновании в годы Великой Отечественной войны коллектив НТБ награжден Почетной грамотой НКЧМ СССР. В 1967 году библиотека награждена дипломом первой степени, ей присвоено звание лучшей в республике, а в 1978 году опорная научно-техническая библиотека ММК награждена дипломом Министерства культуры РСФСР.

В настоящее время научно-техническая библиотека – одна из ведущих библиотек черной металлургии, у нее более 20 тысяч читателей, большая часть из которых – работники комбината. В 1996 году в НТБ начали создавать электронный каталог, за это время в базу введено более 185 тысяч библиографических описаний поступающих книг, нормативно-технических документов, переводов, статей из журналов и сборников. По сети можно сделать заказ в библиотеку на необходимую литературу, статью из журнала получить по электронной почте.

Ныне фонд библиотеки – более 630 тысяч печатных единиц, все филиалы НТБ компьютеризированы, что позволяет читателям работать в базе данных библиотеки, в Интернете, в правовых базах данных. На сайте НТБ можно познакомиться с указателями поступившей литературы прошедшего и текущего годов. В разделе «Электронная библиотека» выложены журналы и нормативная литература, получаемые библиотекой на электронных носителях. На основании ежегодного обновляемого перечня проблемных тем ММК составляются тематика и виды обеспечения специалистов комбината источниками информации. Это «инженерные часы», тематические просмотры, выставки литературы. Регулярно выпускаются указатели поступившей литературы по 50 темам, охватывающей вопросы экономики и технологии производства. Библиотека активно участвует в обеспечении учебного процесса при повышении квалификации персонала комбината, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Дистанция с сынишкой на плечах

В Магнитогорском экопарке состоялся легкоатлетический забег «Золотая осень»



«В команде победителей — и стар, и млад»



mr-info.ru
Фоторепортаж
смотрите на сайте

«Самый маленький бегун»

«Если город побежал, осень – золотая!» Этими словами приветствовал всех участников забега председатель городского Собрания Александр Морозов.

Город действительно побежал. Детей, их родителей, родителей родителей – всех теплым пятничным днем встречал экопарк на традиционном легкоатлетическом кроссе «Золотая осень». Он вот уже в 15-й раз приобщает к спорту жителей города и близлежащих районов. На один день экологический парк стал сердцем города, которое билось в такт с каждым шагом на беговой дорожке.

Открывали соревнования самые молодые – ребята до 13 лет. Далее на старт вышли юноши и девушки еще в двух возрастных категориях: до 15 и до 18 лет. Также состоялись семейный забег и старты для людей с ограниченными возможностями. Все участники преодолели дистанцию в тысячу метров.

Наибольший интерес у публики вызвал ВИП-забег, среди участников которого можно было заметить немало сотрудников администрации и районных управлений. Вышел на дистанцию и исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев. Перед этим он приветствовал собравшихся

– Спорт не только дает здоровье, но и объединяет. Как мне сказали, сегодня уже заявили на старты три с половиной тысячи участников, а сколько здесь еще зрителей! В 15-й раз мы проводим этот праздник и видим, что горожанам это нравится. Будем поддерживать такие традиции на благо жителей и на благо наших детей.

В забеге Виталий Викторович финишировал в компании олимпийского чемпиона Игоря Кравцова, лишь немного отстав от победителей. А Александр Морозов на старт вышел с сынишкой на плечах. Морозов-младший наблюдал за прохождением дистанции с самого лучшего ракурса, а затем и самостоятельно финишировал.

Заключительными в программе забегов были старты для мужчин (18-39 лет) и женщин (18-35 лет), которым достались более солидные дистанции: три тысячи и две тысячи метров соответственно.

Все участники соревнований, занявшие призовые места, были награждены ценными призами и дипломами. Но, несомненно, главный приз – это полученные на дистанции эмоции и заряд бодрости.

Помимо самого забега организаторы подготовили насыщенную развлекательную и оздоровительную программы, посвященные также открытию Центра тестирования ГТО в экологическом парке. Игорь Кравцов и Валерий Спицын (чемпион Европы по спортивной ходьбе) провели разминку в

рамках акции «Зарядка с чемпионом». Творческие коллективы города отвечали за музыкальное сопровождение. Все желающие могли попробовать свои силы в сдаче нормативов ГТО. Также работала познавательная площадка для любителей спортивного ориентирования и туризма. Каждый мог проконсультироваться со специалистами Центра медицинской профилактики, получить полезные советы о ведении здорового образа жизни. Прошла бесплатная лотерея, главным призом которой был велосипед.

Одним из самых интересных стал семейный забег, самому юному участнику которого было всего два года. Это самая яркая иллюстрация массовости и доступности легкой атлетики для каждого. Победители забега, преподаватели кафедры физвоспитания МГТУ Сергей Валерьевич, Наталья Александровна и Максим Усцеломовы согласились на небольшое интервью для нашей газеты.

– Готовились ли вы к этим соревнованиям?

Сергей Валерьевич:

– Скажем так, не готовились, а ноги-то помнят. Мы участвуем каждый год, у нас уже есть наши старые друзья-соперники – семья Спицыных (занявшая второе место. – Прим. автора). За последние четыре года у нас счет 2:2.

Наталья Александровна:

– Эти соревнования стали уже традици-

Вот с какими стихами обратился к участникам праздника Александр Морозов:

Крошка сын к отцу пришел
Рано утром, в восемь.

– Папа, расскажи, когда
Наступает осень?

– Если капают дожди, солнышко остыло,
Значит, дорогой малыш, осень наступила.
Но еще примета есть, и она простая:

Если город побежал, осень – «золотая!»

онными для нашей семьи. Мы мастера спорта по легкой атлетике, любим этот вид. Сын, Максим, занимается в спортивной секции.

– Как вам далась дистанция?

Н. А.: – Замечательно. Бежалось очень хорошо.

С. В.: – Погода радует, ноги бегут сами. В следующем году ждем, что к нам присоединится еще и дочь. Побежим вчетвером.

– Что для вас занятия спортом?

С. В.: – Это наш образ жизни.

– Есть ли пожелания для читателей «МР»?

С. В.: – Бегать. Бегать больше. Бег – это самый демократичный вид спорта, который требует только желания.

Антон ЕВСТИГНЕЕВ
Фото Ильи МОСКОВЦА



«На беговой дорожке «Золотая осень» собралась сотня любителей здорового образа жизни»



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74; <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№ 129 (22131). 08.09.2015

Регистрационное свидетельство
ПИ № ТУ 74-00833
от 30.10.2012 г.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная 26-33-50

Служба новостей 26-33-56
Служба подписки и доставки 26-33-49
Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 9070. Заказ № 7001.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику
07.09.2015 в 19.00.
Фактически 07.09.2015 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.



Номер набран и сверстан в редакции газеты.